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PROVENIENCIA: DGAG -— Secretaria-Geral 

PROPONENTE: Presidéncia 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO 

DE 2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagdo da ata da reuniao ordinaria privada da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 07 de Dezembro de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

O Presidente da Camara, 

szeceen 
(Carlos Humberto de Carvalho) 
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- REUNIAO ORDINARIA PRIVADA - 

Aos sete dias do més de dezembro de dois mil e dezasseis, nas instalagdes do Salo Nobre do 
Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, s/n., na Unido das Freguesias do 
Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e cinquenta 

minutos, uma reuniao ordinaria privada do Orgdo Executive da Camara Municipal do Barreiro, 
sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes os 
seguintes senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia Gongalves Agostinho 

Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Luis Filipe Pimenta Ferreira , Joana 

Rita Falua Branco e Marcelo de Sousa Moniz . 

O senhor vereador Bruno Jorge Viegas Vitorino nao compareceu nem se fez substituir. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA - 

Nos termos do disposto no art. 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado 0 periodo 

antes da ordem do dia. 

Foi apresentado pela Vereadora Sofia Martins duas propostas que apdés apresentacdo das 

mesmas, foi por todos os presentes manifestado o seu acordo. 

RATIFICAGAO DA APROVAGAO DO PROJETO BASE PARA A OBRA DA “ EXTENSAO DO SERVICO 
DE SANEAMENTO DE AGUIAS RESIDUAIS, NO SUBSISTEMA DA ETAR ZI DA AUTOEUROPA, NO 
MUNICIPIO DO BARREIRO 

Proveniéncia: DAR 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, 0 voto de pesar acima referenciado subscrito e 

apresentado pela Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagdo n° 393/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B’. 

ELEVADO INTERESSE E APOIO DA CAMARA MUNICIPAL DO BARREIRO AS CANDIDATURAS AO 
PROGRAMA OPERACIONAL DE SUSTENTABILIDADE E EFICIENCIA NO USO DE RECURSOS (PO 
SEUR), NO EIXO PRIORITARIO 3 - PROTEGER O AMBIENTE E PROMOVER A EFICIENCIA DOS 
RECURSOS E A TIPOLOGIA DE INTERVENGAO 12 - CICLO URBANO DA AGUA 

Proveniéncia: DAR
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A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, 0 voto de pesar acima referenciado subscrito e 

apresentado pela Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagado n° 394/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

Em seguida foram apresentados e debatidos assuntos de interesses gerais da autarquia cujo 

conteudo pode ser consultado no armazenamento audio. 

- ORDEM DO DIA - 

1. ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 28 DE OUTUBRO DE 

2016 

Proveniéncia: Secretaria-Geral 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagaio n° 395/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. 

Os senhores vereadores Luis Ferreira e Marcelo Moniz nao participaram na votagao conforme o 

disposto no n.° 3 do art.° 34 do DL n.° 4/2015 de 7 de janeiro. 

2. ATADA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 02 DE NOVEMBRO DE 2016 

Proveniéncia: Secretaria-Geral 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagaio n° 396/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

O senhor vereador Luis Filipe Pimenta Ferreira nao particilpou na votagdo conforme o disposto 

no n.° 3 do art.° 34 do DL n.° 4/2015 de 7 de janeiro. 

3. EMPRESTIMO DE MEDIO E LONGO PRAZO PARA REALIZAGAO DE OBRAS NA QUINTA DO 

BRAAMCAMP E PROMOGAO DA SUA ABERTURA AO PUBLICO E INTEGRACAO NO 
TERRITORIO DE ALBURRICA ATE AO MONTANTE DE € 1.800.000,00 (UM MILHAO E 

OITOCENTOS MIL EUROS) ~ ALTERACAO AO CONTRATO 

Proveniéncia: GP 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagao n° 397/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 
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4, EMPRESTIMO DE MEDIO E LONGO PRAZO PARA AQUISIGAO DA QUINTA DO BRAAMCAMP 
ATE AO MONTANTE DE € 2.900.000,00 (DOIS MILHOES E NOVECENTOS MIL EUROS) - 

ALTERAGAO AO CONTRATO 

Proveniéncia: GP 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 398/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”. 

5. ADJUDICACAO DA PRESTAGAO DE SERVIGOS NA AREA DE SEGUROS, MEDIANTE 

CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICAGAO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO 

EUROPEIA 

Proveniéncia: DGFP 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 399/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 

6. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO DE ALIMENTAGAO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 

CASQUILHOS, RELATIVO AOS ALUNOS DAS SALAS DO PRE-ESCOLAR E 1° CICLO DA 

ESCOLA EB 2/3 QUINTA NOVA DA TELHA 

Proveniéncia: DISE 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 400/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

7. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO ARTEVIVA - COMPANHIA DE TEATRO DO BARREIRO 

Proveniéncia: DPC 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 401/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

8. COMEMORAGAO DA 10? EDIGAO DA FESTA DO DESPORTO - RETIFICAGAO DA LISTAGEM 

DE HOMENAGEADOS 

Proveniéncia: DPC 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 402/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 
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9. ELIMINAGAO DE DOCUMENTOS 

Proveniéncia: DPC 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagdo n° 403/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”. 

10. RETIFICAGAO AO MAPA DE TRANSPORTES ANEXO A DELIBERAGAO N.° 368/2016 

Proveniéncia: DPC 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 404/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”. 

11. ACERTO DE CONTAS - QUINTA DO PELICHE - COINA - UNIAO DE FREGUESIAS DE PALHAIS 

E COINA - (LT/877/ALV) 

A proposta foi RETIRADA encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N”. 

12. TAXA MUNICIPAL DE DIREITO DE PASSAGEM - TMDP 

A proposta foi RETIRADA encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo O”, 

13. DIREITO DE PREFERENCIA NA TRANSMISSAO A TITULO ONEROSO DO IMOVEL SITO NA 
TRAVESSA DE SANTA CRUZ, N° 4 - 1° DTO. - FRAGAO “D” - BARREIRO - UNIAO DE 

FREGUESIAS DE BARREIRO E LAVRADIO — (DPF/6/16) 

Proveniéncia: DGRU 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagado n° 405/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P”. 

14. ENCERRAMENTO DOS MERCADOS MUNICIPAIS NOS FERIADOS DO ANO 2017 

Proveniéncia: GSU 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a deliberagado n° 406/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q’. 

15. PROCESSO DISCIPLINAR N° 01/2016 — DECISAO FINAL 

Proveniéncia: DRH 
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A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagdo n° 407/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R’. 

16. PROCESSO N° 786/13.2PBBRR - BARREIRO -INST. LOCAL -SECGAO CRIMINAL J2. 

ACEITAGAO DO OBJETO APREENDIDO 

Proveniéncia: DGFP 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 408/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo S”. 

17. PROCESSO N° 642/16 DGFP. PEDIDO DE INDEMNIZAGAO 

Proveniéncia: DGFP 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 409/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T’. 

18. PROC. N° 643/2016 DGFP. PAGAMENTO DE INDEMNIZAGAO 

Proveniéncia: DGFP 

A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 410/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo U’. 

19. PROCESSO N° 644/16 DGFP. PEDIDO DE INDEMNIZAGAO 

Proveniéncia: DGFP 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagdo n° 411/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo V’. 

20. INDEMINIZAGAO POR DANOS PATRIMONIAIS 

Proveniéncia: GSU 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 412/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo X’. 
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21. VALIDADE DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA ADMISSAO DAS AAE JI 

Proveniéncia: DRH 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagado n° 413/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo X’. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas dezoito e horas e 

cinquenta minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, 

hos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

As deliberagées constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 

executoriedade imediata. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, que apés lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reunido de vinte e um de dezembro do ano de dois mil e 

dezasseis, vai por mim ser assinada, Carla Filipe, Técnica Superior Jurista, que a lavrei na 

qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

  

O Presidente A Secretaria 

TH Conlrar 
(Carlos Humberto de Carvalho) (Carla Filipe) 

 


